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Alo do tS" (OÉCIUA OUINIA) Reuniôo Ordinóriq do Cômorq Municipol de Sõo

Golordo Íeolizodo no dio 03 (três) de oulubro de 2017 (dois mil e dezessele)

ôs l9hs e l2min (dezenove hoÍos e doze minulos), no sede do Cômoro, ô

Proço Sôo Sebostioo, n", 45, nesto cidode, onde se reunirom sob o
Presidêncio do vereodor Gilberto de OliveiÍo Côndido, os senhores

vereodores: Aloêlso Elios Xovier, Corlos Alves dê Comorgos, Denise

Aporecido Alves, Genésio Morlins Neto, Íris Anlônio limírio, José Dedi de

Souzo, José luiz Messios Neto, José Pereiro Rodrigues, José Reinoldo do Silvo,

Morcilon loci Rodrigues e Vqldivino Honoroto de Oliveiro. Hovendo número

regimentol, em nome de Deus, o senhor Presidente declorou oberto o

Décimo Quinto ReuniÕo Ordinório do ono de 2017. Forom executodos os

Hinos: Nocionol e de Sôo Gotordo, de ocordo com o Resoluçoo 254/2014. O

senhor Presidente convidou o vereodoro Denlse Alves poro secretorior os

trobolhos do presente sessÕo plenório em rozôo do ousêncio justificodo do

vereodor Anivoldo Borboso, Foi onunciodo o LEITURA DA ATA DA l4'(DÉCIMA

AUARTA) REUNIAO ORDINARIA OCORRIDA NO DIA 28 ryINTE E OITO) DE

SETEMBRO DE 2OI7 (DOIS MIL E DEZESSETE). VeÍeodor Genésio solicitou o

dispenso de suo leituro, O pedido foi posto em oprecioçÕo e votoçoo, sendo

oprovodo por 1 1 votos, A oto, portonto, foi declorodo oprovodo, sem

ressolvos, nos termos do ort. 35 do Regimento Interno (ResoluçÕo 94192), No

sequencro possou-se o APRE ENTA DEP S: Proieto de Resoluçôo n'

07, de 03 de oulubro de 2017 que "Regulomento os critérios de ovolioçdo de

Estógio Probotório e de Desempenho dos Seruidores da Cdmara Municipol

de Soo Gotordo/MG, conforme determina o orl, 4ó, §2" do Lei

Complementor no 123, de 03 de Dezembro de 2013". Proieto de Lei n' 78, de

03 de oulubro de 2017, que "Dlspôe sobre o Processo Administrofivo, no

ombito dq Adminisfraçao direto e dos enlidodes do Administroçoo indireto.
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. implementoçÕo dos So/uções Extrajudiciois de Conflitos no ômbito do

MunicÍpio de Sõo Gotordo, e dó outros providêncios." Em seguido possou-se

o ANALISE. DISCUSSAOEVO ACAO DE PROJETOS DE TEI : Projeto de Lei n'077,

de 2ó de selembro de 2017 que "Dlspoe sobre o outorizoçõo oo poder

execufivo municipol a suplementares doloçoes orçamentórias com soldos

insuficientes no lei do orçomento onuol em vigor e do outros providêncios",

Forom lidos os poreceres dos comissões, colocodos em discussôo e votoçÕo,

sendo oprovodos por I I votos. Possou-se o leituro do projeto que foi

discutido e posto em votoçôo, obtendo oprovoçÕo plenório por'1 1 votos. No

sequêncio possou-se o LEITURA DE PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS: Pedido de

PÍovidêncio n" 19ó12017, de outorio dq Vereodoro Denise Alves, que solicito

a poda de folhos morlos e secos de coqueiros do Balneório e da Avenido

Hermenegildo José de Oliveiro em Guordo dos Ferreiros, Providêncio n"

19712017, de outorio do Vereodoro Denise Alves, que pede o monutençõo e

pinluro dos meios fios do Avenido Hermenegildo José de Oliveiro em Guordo

dos Ferreiros, Providêncio n" 19812017, de outorio do Vereodoro Denise Alves.

que solicifa a limpezo de bueiro do Ruo Frei Poulino situodo no centro da

cidode, PÍovidêncio n' l99l20l7, de outorio do Vereqdorq Denise Alves, que

pede a possibilidode de colocor um moderador de velocidode no Ruo

Trovesso Soo Vicente em Guordo dos Ferreiros. Após possou-se o AttÁttsg,

D§EUSSÀO E VOIAÇÃO DE INDICACÕES: INdiCO çôo n" O54/2O17, de outorio

do Vereodoro Denise Alves, sugerlndo o crioçoo de um locol odequodo

paro o instoloçoo do "Feirinho" locolizado no início do Avenido Rio Branco,

A indicoçoo foi posto em discussÕo, vereodoro Denise reiterou sobre suo

sugestÕo, destocondo que os Íeirontes nÕo podem deixor de comerciolizor

mos que precisom de um locol mois odequodo poro seu funcionomento.

Vereodor Corlos concordou e ponderou que o feirinho preciso de um locol

mols odequodo. Continuou contondo que esteve reunid com o secrelorio
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de EsÍodo de Seguronço Público, com lideronços, deputodos estoduois e

representontes dos poderes legislotivo e executivos municipois do regiÕo no

Alto PoronoÍbo e que no oportunidode foi relotodo o inseguronÇo no compo
que vem ocorretondo um oumento significotivo de ossoltos o fozendos e o

corgos. Disse que Íoi solicitodo o oumento do número de investigodores do

PolÍcio Civil em todos os cidodes do regiôo, Vereodor Voldivino folou sobre o

imporfôncio do indicoçôo do vereodoro Denise destocondo o questÕo de

seguronÇo e limpezo do locol. Lembrou que jó forom opresentodos pedidos

oo executivo poro que o feiro possosse o funcionor em outro locol, visto que

os próprios Íeirontes desejom umo locolidode mqis centrol e odequodo.

Vereodor Aloelso monifestou o importôncio de terem um locol opropriodo.

Vereodor Genésio reiterou o importôncio do indicoçôo e onolisou que em

consenso com os órgÕos responsóveis e com os Íeirontes seró possÍvel

chegor o um ocordo quonto o um novo locol poro funcionomento do feiro,

VereqdoÍ José Dedi porobenizou o vereodoro Denise pelo indicoçÕo e

oponÍou como sendo um bom lugor o vio loterol o rodoviório, Pontuou que é

centrol e de fócil ocesso o todos. A indicoçôo foi posto em votoçÕo,

obtendo oprovoçôo por 11 votos. No sequêncio o senhor Presidente

declorou o PALAVRA IIVRE OS VEREADORES : Vereodor Corlos folou sobre o

importôncio do crioçÕo de um mercodo municipol e pontuou que no

reuniÕo sobre Seguronço Público, ocorrido em Belo Horizonte, sobre o quol jó

se monifestou no presente sessÕo plenório, foi sugerido que os municípios

criossem suos Guordos Municipois, sendo esto umo importonte questÕo de
ordem público, O senhor presidente ogrodeceu e porobenizou o vereodor

Corlos por representor os vereodores e esso Coso Legislotivo em encontro

tÕo imporlonte em Belo Horizonte, Agrodeceu o empenho de todos os

servidores e vereodores nos festividodes em comemoroçÕo oos 'l 02 onos de

emo o polÍtico de Sqo Gotordo. Vereodor Jose zpo ro izou o
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vereodoro Denise pelo indicoçÔo e pedidos de providêncios, sempre

otuonte no municÍpio, Porobenizou tombém o vereodor Corlos pelo reuniÔo

em Belo Horizonte, trozendo benefícios e soluçÕes nÔo só poro o nosso

municÍpio, mos poro o regiÕo. Destocou sobre o rodor que foi colocodo no

descido do córrego do vendo, mencionondo que qpós o colocoçÕo do

rodor, os ocidentes principolmente com cominhÕes em vez de diminuir,

oumentorom, O vereodor relotou que em converso com um motorlsto de

cominhÕo lhe foi explicodo que o necessidode de descer sentido cónego

do vendo ocionondo os freios pqro chegor oo limite de velocidode

permitido pelo rodor, que é de 40 km/h, superoquece o sistemo de

frenogem, deixondo-o folho; sendo este um dos motivos poro o ocorrêncio

de ocidentes, O vereodor sugere que quem tenho conheclmento do ossunÍo

trogo poro discussôo, e em discussÕo com os portes interessodos busque

soluçÕes juntos poro este problemo, visondo seguronÇq de todos, O senhor

Presidente sugeriu umo reuniÕo com o comondonte do Polício RodoviÓrio

poro discussÕo do ossunto. Vereodor Voldivino mqnifestou o importÔncio do

coso mencionodo pelo vereodor Jose Luiz, sendo o locol com olto Índice de

ocidenÍes, resultontes inclusive em mortes. Sugeriu que o velocidode do

rodor posse poro óOkm/h, e que o reuniÕo sejo Íeito de imedioto poro

resolverem este problemo, Agrodeceu o porticipoçÕo de todos no Íesto do

oniversório de Sõo Gotqrdo e porobenizou o todos que contribuírom poro o

evento ocontecer. Vereodor Aloelso porobenizou o vereodor Jose Luiz pelo

ossunto em destoque, e sugeriu umo rodovio subindo o Córrego do Anoz

soindo por Íoro do cidode, com ocesso poro os morodores de Tiros e

Motutino, diminuindo ossim o movimento do MG sentido Motutino e Tiros.

VeÍeodor Genésio reiterou o explicoçoo do motoristo do ossunto em

destoque, Porobenizou oo vereqdor Jose Luiz pelo preocupoçôo em colocor

em discussÕo este ossunto de seguronço público, Porobenizo+-/o mbém o
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vereodor Coíos pelo reuniÕo em Belo Horizonte e o vereodoro Denise pelos

pedidos de providêncios e indicoçÕo, opinou ser elo umo vereodoro

otuonte poro com o município, Nodo mois hovendo com o groÇo de Deus o

senhor Presidente declorou encerrodo o reuniôo. Do que eu tenho poro

constor, eu, Denise Aporecido Alves, secretório, lovrei o presente oto que

opós lido e oprovodo segue ossinodo pelos membros do Meso Diretoro, SÕo

Gotordo - MG. 03 de outubro de 2017,
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GILBE

Vice-Presidente

OTIVEIRA CÂNDIDO

Presidenle
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relório

J PEREIRA RODRIGUES
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